
Результати опитування здобувачів вищої освіти 

Пенітенціарній академії України щодо бажаної форми 

навчання 

Звіт за результатами проведеного опитування здобувачів Пенітенціарній 

академії України щодо бажаної форми навчання, за якою вони хочуть навчатися. 

Опитування проводилося у ІІ семестрі 2023/2024 н.р. відповідно до «Положення 

про опитування учасників освітнього процесу та стейкхолдерів Пенітенціарної 

академії України», затвердженого наказом Пенітенціарній академії України  від 

29 лютого 2024 р. №92/ОД, у режимі онлайн.   

Метою опитування було вивчення бажаної форми навчання здобувачів в 

Пенітенціарній академії України. 

 Для опитування була розроблена відповідна анкета (за допомогою гугл-

форми), яка була заздалегідь оприлюднена на Сайті Пенітенціарної академії 

України.  Опитування було легальним для забезпечення зворотного зв’язку, а 

також у випадку необхідності – подальшої комунікації зі студентами. 

Опитування включало відкриті питання та надавало можливість студентам 

висловити свою думку та надати рекомендації щодо удосконалення освітнього 

процесу в  Пенітенціарній академії України (далі – ПАУ).   

В опитуванні взяло участь 83 здобувачів різних років набору та освітніх 

програм Пенітенціарній академії України (45%). 

 



 

   

 

Результати опитування показали, що: 

59% респондентів вважає дистанційну форму навчання в Пенітенціарній 

академії України найбільш актуальною в новому 2024/2025 н.р. в умовах 

воєнного стану. В той же час за очну форму навчання в ПАУ проголосувало 

14,5% здобувачів, а за змішану – 26,5%. 

На думку 61,4% здобувачів навчатися безпечніше вдома, 20,5% - в ПАУ, 

бо є укриття, та 8,4% - що безпечні населені пункти на території України відсутні, 

та 9,6 – не знають, де безпечніше. 



95% здобувачів вважають зміни в освітньому процесі ПАУ недоцільними. 

5 % вважають, що є необхідність в замінах в освітньому процесі, а саме: 1) 

Бажання вийти на очне навчання, щоб нарешті дізнатися, що таке студентське 

життя, бо вдома нецікаво і через проблеми зі зв'язком іноді пропадають пари. 2) 

Зробити дистанційне навчання, з інтенсивною продуктивністю. 3) Треба більше 

звернути увагу на такі предмети як англійська та загальна фізична підготовка.  

Результати звіту можуть бути покладені в основу подальшого 

вдосконалення ОП. 

 


